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Note: Reported numbers reflect the percentages of those

i i ?
respondents who attended WWW activities Overall, how would you rate your experience with WWW?

FY FY TR TR
Percentage of respondents 2016 2015 2016 2015
who attended WWW activities Excellent ~ 39.1%  325%  345%  289%
0 Good 49.3% 52.3% 53.1% 56.1%

89.1 / 0 (FY) (1,746) Fair 107%  143%  1M1%  142%
Poor 0%  10%  13%  08%

52.8% (TR) (308
First-Year Students

Hoped to Gain Did Gain
Fun/Entertainment (91.8%) n Fun/Entertainment (85.5%)

Make new friends (84.1%) n Feel more a part of the NC State community (64.2%)

Get connected to student orgs and activities (79.3%) n Learn my way around campus (63.5%) &
Get connected to student orgs and activities (63.5%)

Feel more a part of the NC State community (75.5%) n Make new friends (63.1%)
Learn my way around campus (73.1%) ﬂ Understand more about college life (51.1%)

Transfer Students
Hoped to Gain Did Gain
Feel more a part of the NC State community (77.6%) n Fun/Entertainment (72.7%)

Fun/Entertainment (76.3%) n Learn my way around campus (63.6%)

Make new friends (71.4%) n Get connected to student orgs and activities (56.2%)

Get connected to student orgs and activities (68.8%) n Feel more a part of the NC State community (54.9%)

Learn my way around campus (63.6%) H Understand more about life at NC State (48.4%)




LEARNING OUTCOMES

(As a result of participating in Wolfpack Welcome Week...)

NOTE: (SA+A) indicates the level of agreement of those who responded was either “Strongly Agree” or “Agree”.

FIRST-YEAR (SA+A)
% 81.6% 87.6%
93.4% 6% 6%
Developed a greater sense of Developed a greater sense of Identified student organizations
community with NC State community with small social groups that they plan to explore

90.5% 76.5% 84.4%

TRANSFER (SA+A)
° 86.7%
Developed the skills needed to Could identify university
thrive in the classroom expectations
% 85.4%
58.1% 4%
How students attended events...(Select all that apply) More inclined to participate with a student leader...
FY TR FY TR
By yourself (more than happy) 23.3% 27.9% Yes, would have gone to additional 30.0% 36.6%
By yourself (thlil:ld I;ave preferred 0.0 999, Maybe but not sure 51.0%  44.2%
others No, would not have impacted 19.0% 19.3%
Small group 84.0% 55.8%
Larger, more formal group 10.1% 3.6%
Other 1.6% 4.9%
FIRST-YEAR Events during WWW provided me with TRANSFER

an opportunity to form meaningful

84 . 80/0 connections with fellow students 79 1 0/0

(Strongly Agree + Agree)




CONVOCATION

Note: Reported numbers reflect the percentages of those respondents who attended Convocation

Students attended Convocation in 2016
(approx. 1375 respondents)

Percentage of respondents who would
recommend Convocation to incoming first-year
students next year

2016 2015

Definitely Would 44.1% 37.5%
Probably Would 41.2% 43.3%

Def. + Prob. 85.3% 80.8%
% 18.3% 83.2%
8 1 | | 4 o | | | o
Percentage of students who rated Greater sense of community with Greater sense of community with larger
their experience at Convocation as the Class of 2020 from Convocation NC State community from Convocation

“Excellent” or “Good” (Strongly Agree + Agree) (Strongly Agree + Agree)
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